

只因不孝子生气父亲偏心弟弟和妹妹

74岁老翁遭儿子媳妇打骂

星报讯(陈韵文 本报记者) “老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,这话大家应该都知道。大意是我们不但要孝敬自己的长辈亲人,没有血缘关系的老人孩子,都应该亲善。可省城余大爷家的大儿子,别说亲善别人,据余大爷说,大儿子经常和大媳妇一起,对余大爷打骂不已!

近日,家住省城合裕路与幸福路交叉口附近的余大爷向本报反映,他经常遭到大儿子虐待。“我都74岁了,辛苦把他拉扯大,现在他不仅不赡养,还和媳妇一起打骂我。”余大爷告诉记者,由于女儿有残疾,老伴平时和女儿住在一起照顾她。大儿子则住在余大爷买的房子里。

“房子是我买的,他和他老婆住一起,我住他隔壁。我的退休金够养活自己。可是从2008年起他就经常骂我,还用扫

把打我。”余大爷伤心地说。“他认为我对女儿和小儿子偏心。”提到这事余大爷就心酸。

“因为我退休后,小儿子进了我原先的单位,因为女儿残疾,稍微关照点,大儿子认为我做得不公平。其实他住的房子也是我买的啊。”据余大爷说,他曾向所在的红光路街道反映此事,街道也曾派人上门劝解,但收效甚微。

记者采访了红光街道办事处。街道工作人员说:“我们只是街道居委会,能做的只有派人去调解,没办法彻底解决。”工作人员建议余大爷寻求法律援助:“实在不行可以报警或者起诉。”

12348法律热线专业律师称,儿女不赡养父母,打骂父母的,情节严重者可构成遗弃罪和虐待罪。

望湖公园边有千平米大菜园



星报讯(刘冬梅 记者 祁琳/文 倪路/图)

11月16日,家住名航家园的王女士致电本报热线称,“小区边望湖公园有近千平方米土地,被附近农民占用种菜,经常施肥,味道难闻,好好的公园这样给糟蹋不合适吧?”

王女士称,一大片菜园在望湖公园西边,“公园本来就是城市里最令人心旷神怡的地方,像这样种菜,不仅难看,更是味道难闻。平时散步到这里都会觉得扫兴,我认为应该尽快完成公园绿化建设。”

11月16日上午,记者来到王女士所说的

菜园,面积很大,记者看到菜园靠近名航小区周边有一圈围墙,围墙里土地被分割成一块一块的,菜地上种满了各种蔬菜(见图)。

一位挑着水桶准备给菜浇水的程女士告诉记者,这片地从前是属于附近农民的,后来被征用了,但是一直没有建设,附近农民习惯在上面种点菜。

当天下午,记者联系上了望湖街道沁心湖社居委的一位王姓负责人,他告诉记者,菜园正在进行整治,已经纳入了规划之内,预计年底就能动工。

医疗服务成投诉之首

回音壁



投诉热线: 0551-5223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟) 昨日,记者从合肥市卫生监督机构获悉,在刚刚过去的三季度,合肥共计接待群众举报投诉233件,同比去年增加21.5%。经分析发现,医疗服务方面的投诉最多,共97件,占总数的41.6%。

其中餐饮食品安全83件,占总数的35.6%;公共场所22件,占总数的9.4%;

保健食品17件,占总数的7.3%。此外,举报投诉的还有生活饮用水8件,化妆品6件,共占6%。学校卫生、传染病、消毒产品、职业卫生、放射卫生等均接到投诉举报。

从投诉举报的内容来看,医疗服务方面主要为无证“诊所”非法行医、医疗机构超范围行医及违规发布行医广告等;餐饮食品安全方面主要为餐饮店的卫生状况问题、食物中存在异物等问题;保健食品方面主要为产品包装上或说明书上的夸大功效宣传问题。

针对投诉举报,合肥市卫生局卫生监督所经核查属实的立即立案查处,还配合有关部门给与协调处理,满意率达到了百分之百。

这女司机,碰擦人了还开车跑路

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 日前,家住合肥望江路曙光新村的刘先生致电本报热线,“11月10日晚下班高峰期时,我母亲遇到一个女司机,脚被车挤了,肿了好几天了。”

据刘先生介绍,“当天我母亲骑电动车下班回家,行至桐城路与太湖路交口处,正好遇上红灯,身旁停了一辆红色三

厢轿车也在等红灯,司机是位30来岁女性。在绿灯快亮之际,红色轿车启动向前缓慢行驶挤到我母亲的左腿。”继续向前缓慢行驶,将母亲左边的脚踝挤到了电瓶车侧边动弹不得。”

刘先生表示,女司机的行为让人生气。读者朋友,如果您有消息,可与刘先生联系,电话15256532866。

群力村有点脏,有点乱

星报讯(陈韵文 本报记者) 近日,家住省城群力村小区的居民向本报投诉称,他小区脏乱差现象严重。“到处都是垃圾,污水横流。还经常闹小偷,百分之八十的住户都被偷过,一点安全感都没有”。

记者来到位于长江东路上的群力村小区。小区里很多地方都堆放着垃圾,在停车场附近,从居民楼上垂下的水管直接将污水排放到停车场上,顺着停车场内道路一直流出大门,在路面积成水洼。

记者了解到,该小区一直没有物业和

保安。“这边挺不安全的,很多人家都丢过东西,我们家都丢了两辆三轮车了。”在一家烧饼摊前,几位小区业主都表示自己家丢过东西,小区的卫生状况也很差,期盼得到整治。

群力村小区所属的明光路街道填海巷社居委工作人员介绍,群力村小区的物业管理状况较为复杂,部分楼没有物业,而部分楼归九华物业公司管理,8号楼卫生则由铁路公路段物业公司负责,导致社居委方面也很难管理。

63%的都市白领每年只会有不到3次的家庭聚会;仅有不足28.5%的都市白领过生日时会跟父母一起庆祝;全国超过65%的老人觉得心灵孤独;7成以上的女性因为长期缺少陪伴而缺乏幸福感;50%的人在忙碌过后面对伴侣表示不想说话;每天有超过5000个婚姻解体,北京以39%离婚率居首…

——来自《让一亿人触目惊心的不在场证明》

近日,《红星美凯龙爱家时间指数调研》创意性运用视频形式呈现调研报告正式命名为《让一亿人触目惊心的不在场证明》(以下简称《不在场证明》),直指中国城市白领人群因无暇陪伴家人,而导致家庭幸福指数堪忧。同时,该调研视频报告也警示,“爱家时间”渐成中国家庭的一种稀缺资源,尤其是中国中产阶级和白领阶层,已然被贴上了“失陪族”的标签。

据悉,由红星美凯龙推动的此次调研活动,是目前为止中国针对“爱家时间”主题所做的第一次大型社会调查,同时也是国内首个以创意视频呈现的调研报告。

“爱家时间”缺失,白领阶层成重灾区
为求深刻了解中国家庭现状并向大众

爱家时间渐成中国家庭稀缺资源

传递“用时间爱家”这一理念,红星美凯龙精心打造创意调研视频《不在场证明》。该调查在15个一、二线城市展开,主要关注年龄范围为25-50岁的社会中坚力量——中产(白领)阶层,总样本量超3000多个,权威地反映了中国“爱家时间”现状。

根据报告内容显示,我们能够陪伴父母的时间比想象的更少,如和父母分居的人,与父母见面沟通的时间平均仅为78小时,每周只有1.5小时。而“老人幸福指数调查”也同样表示,有人陪伴成为老人最迫切的需求,65%的老人觉得心灵孤独。据医学研究显示,孤独会给老人的健康带来巨大伤害。孤独恐慌会使一个65岁的老人收缩压升至150毫米汞柱以上,其危害相当于一天抽50根香烟。

从调研视频中可以看出,“爱家时间”匮乏已不是个案,亲人们缺乏陪伴已成为中国幸福家庭的最大障碍。在现代人的行程表里,太多的白领把无休止的加班和应酬排在陪伴家人前面,“爱家时间”显得弥足珍贵。“爱家时间”成为中国家庭稀缺资源,原因何在?

中国人对奢侈品趋之若鹜,消费能力令人咋舌,数据显示:中国人2012年春节境外奢侈品消费高达72亿美元,其购买能力居全球之首。剖析中国人为何对奢侈品的追求执着而狂热,炫耀、投资、从众心理占到了很大比例。“爱家时间”为何会成为中国白领阶层拥有的最少的“生活用品”?

其中最直接的原因是工作。房贷、车贷、卡贷等让白领们压力山大,拼命工作成为生命的唯一稻草,“家人放两旁,事业摆中间”成为白领们不得不选择的生活方式。因为过度关注事业与工作,我们或多或少忽略了家人的感受,实属“正常”。

调研最终数据也证明了这一观点,超过一半的白领认为,“努力工作,为家里提供更多经济贡献”是爱家最好的表现,而意识到“愿意多花时间陪伴家人”是爱家表现的仅为38.1%。

用时间爱家,现代白领爱家秘籍
在发起大型调研之前,红星美凯龙凭借多年对中国家庭的关注,对调查结果已经有了一些初步的判断,但是调查报告还是让很

多数人大吃一惊。报告数据表明,尤其是都市白领,如何把更多的时间投入到家庭中,已经超越了家庭的本身范畴,上升到了一个社会问题。中国现代人的“爱家时间”竟与稀缺资源比肩,这值得整个社会反思。

为了引起都市白领人群对“爱家时间”的重视,红星美凯龙斥巨资推出“爱家日”系列公益活动,旨在唤起中国社会对家及爱家方式的重视,这已是红星美凯龙连续第三年举办此类“爱家”号召活动。本届爱家日用“用时间爱家”为主题,呼吁人们多陪伴家人。

为了让失陪一族更深刻认识到自己对家人“失陪”的严重性,红星美凯龙出品由著名影星罗嘉良倾情主演的微电影《时间门》。男一号罗嘉良在拍摄时几度“失意”,戏中的他身患绝症,到最后才发现“爱家时间”的珍贵。而微电影本身悬念不断、跌宕起伏,看过的网友大呼过瘾。

在高速发展的现代社会,对物质的追求导致了我们对家庭的忽略,而平淡的家庭生活往往被外界的各种诱惑所掩盖。红星美凯龙一年一度的爱家日,以“以家为本”的理念出发,拷问社会不同人群爱家有多深,引发大众对家的重视和爱家方式的反思。